荆州学院毕业证学位证学籍档案补办流程

| 产品名称 | 荆州学院毕业证学位证学籍档案补办流程 |
|------|----------------------------------|
| 公司名称 | 北京京超俊民科技有限公司 |
| 价格 | .00/件 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 北京市海淀区长春桥11号4号楼18层1805(注册 地址) |
| 联系电话 | 13501233928 13501233928 |

产品详情

荆州学院毕业证学位

证补办流程、荆州学院学籍档案补办流程地址:湖北省武汉市洪山区黄家湖西路3号。

补办荆州学院毕业证、学位证要准备的材料:

登报挂失、原证书的复印件或者照片、(学信网截图均可)、个人或委托人的身份证复印件、个人近期 蓝色背景免冠照和电子版的和补办申请表。

荆州学院毕业证、学位证和档案的补办方法是:

- 1、荆州学院补证范围:
- (1)普通全日制毕业生的毕业证明书补办;
- (2)普通学士学位证明书补办;
- 2、填写补办申请表(《荆州学院学历学位证明书补办申请表》下载);
- 3、需要提供的其他材料:
- (1)挂失的报纸;
- (2)本人身份证原件及复印件;

- (3)每证小2寸蓝色背景彩色近期登记照片两张;
- (4)近期登记照片电子版(必须与纸质登记照片一致)。

备注:1、按国家教育部有关规定,遗失毕业证或学位证者只能补发毕业证明书或学士学位证明书;

2、必须本人亲自现场申请补办,领取补办的证书可以委托他人,申请人需在《补办申请表》中填写委托人。

荆州学院档案查询、档案补办、补办毕业证学位证如需要收费补办可询问我们。

查询荆州学院档案注意事项:

荆州学院毕业之后考公、考编、考研是要用到档案的,如果档案丢失可以按照下面的方法来查询补办档案。如果毕业两年了,就去单位或者原户籍的人才交流中心查找。

荆州学院档案查询、档案补办、补办毕业证学位证如需要收费补办可询问我们。

登报注意事项:

就是荆州学院所在地的省市级报社。

如何在学信网上查询:

目前学信网只能通过个人姓名和荆州学院证书编号查询。

荆州学院简介:学校牢固树立教学的中心地位,营造了政策引导教学、领导重视教学、制度规范教学、经费保障教学、全员服务教学的良好氛围。近三年,主持完成2项全国教育科学"十二五"规划重点课题、25项省级教改项目:以区域经济社会发展和学生个人发展需求为导向。